КОМИТЕТ ФИНАНСОВ АДМИНИСТРАЦИИ

БОКСИТОГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

от  «04 » июля 2022 № 20

О внесении изменений в приказ от 28.12.2020 № 45

"Об утверждении порядков, регламентирующих 

исполнение бюджета Бокситогорского муниципального 

района Ленинградской области, Бокситогорского 

городского поселения Бокситогорского муниципального 

района Ленинградской области и бюджетов поселений, 

находящихся на кассовом обслуживании в комитете финансов" 

В целях привидения нормативных правовых актов комитета финансов администрации Бокситогорского муниципального района  Ленинградской области в соответствие с действующим законодательством приказываю:
1. Внести в приложение 2 "Порядок санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств бюджета Бокситогорского муниципального района Ленинградской области, бюджета Бокситогорского городского поселения Бокситогорского муниципального района Ленинградской области и бюджетов поселений, находящихся на кассовом обслуживании в комитете финансов и администраторов источников финансирования дефицита бюджета Бокситогорского муниципального района Ленинградской области, бюджета Бокситогорского городского поселения Бокситогорского муниципального района Ленинградской области и бюджетов поселений, находящихся на кассовом обслуживании в комитете финансов", утвержденное приказом комитета финансов администрации Бокситогорского муниципального района  Ленинградской области от 28 декабря 2020 года N 45 "Об утверждении порядков, регламентирующих исполнение бюджета Бокситогорского муниципального района Ленинградской области, Бокситогорского городского поселения Бокситогорского муниципального района Ленинградской области и бюджетов поселений, находящихся на кассовом обслуживании в комитете финансов" (далее - Приказ) следующие изменения:
     1.1. пункт 2.9. дополнить пунктом 2.9.1 следующего содержания: "В случае оплаты денежного обязательства, по которому формирование ЭД "Денежное обязательство" в соответствии с Порядком учета бюджетных и денежных обязательств получателей средств бюджета Бокситогорского муниципального района Ленинградской области, бюджета Бокситогорского городского поселения Бокситогорского муниципального района Ленинградской области и бюджетов поселений, находящихся на кассовом обслуживании в комитете финансов, осуществляется автоматически программными средствами ИС ЦУФБС на основании сформированной получателем средств бюджетов муниципальных образований информации о денежном обязательстве в составе ЭД "Заявка на расход", получатель средств бюджетов муниципальных образований указывает во вкладке "Реквизиты ДО" ЭД "Заявка на расход" наименование, номер , дату, предмет и сумму (в том числе сумму ранее произведенных авансовых платежей) документа, подтверждающего возникновение денежного обязательства. При этом получатель средств бюджетов муниципальных образований одновременно с ЭД "Заявка на расход" представляет в комитет финансов указанный в ней документ, подтверждающий возникновение денежного обязательства, за исключением документов, указанных в пунктах 4-9, 13-15 графы 3 перечня документов."
1.2. Пункт 5.2 пункта 5 изложить в новой редакции:

"При отрицательном результате проверки ЭД "Заявка на расход" на соответствие требованиям, установленным настоящим Порядком, комитет финансов возвращает ЭД "Заявка на расход" без исполнения путем доведения ЭД "Заявка на расход" до статуса "Отказан" с указанием причин отказа в специально предусмотренном поле ЭД "Заявка на расход" "Комментарий", не позднее сроков, установленных пунктом 2.6 настоящего Порядка.
В причине отказа указывается соответствующий пункт настоящего Порядка, по которому выявлено несоответствие, по соответствующим группам причин отказа:

Причина I - превышение суммы ЭД "Заявка на расход" над суммой утвержденных бюджетных назначений, показателей кассового плана по соответствующим кодам классификации расходов бюджетов муниципальных образований;

Причина II - несоответствие кода классификации расходов бюджетов муниципальных образований кодам бюджетной классификации, действующим в текущем финансовом году на момент представления ЭД "Заявка на расход";

Причина III - ненадлежащее оформление ЭД "Заявка на расход" в соответствии с установленными требованиями;

Причина IV - ненадлежащее оформление документов, подтверждающих возникновение денежного обязательства к ЭД "Заявка на расход", их отсутствие или предоставление не в полном объеме;
Причина V - несоответствие реквизитов документов, указанных в поле "Назначение платежа" ЭД "Заявка на расход", подтверждающим документам;

Причина VI - несоответствие электронной подписи должностного лица, наделенного правом электронной подписи, подписи должностного лица согласно Карточке образцов подписей для открытия соответствующего лицевого счета.

       При этом ЭД "Заявка на расход" может быть отозван получателем средств бюджетов муниципальных образований до начала осуществления комитетом финансов процедуры санкционирования. Такой ЭД "Заявка на расход" подлежит возврату без исполнения путем доведения ЭД "Заявка на расход" до статуса "Отказан" с указанием причины отказа "по просьбе плательщика".
2. Сектору казначейского исполнения бюджета довести настоящий приказ до сведения главных распорядителей средств бюджета Бокситогорского муниципального района Ленинградской области, бюджета Бокситогорского городского поселения Бокситогорского муниципального района Ленинградской области и поселений, находящихся на кассовом обслуживании в комитете финансов администрации Бокситогорского муниципального района.
3. Главным распорядителям бюджетных средств довести настоящий приказ до сведения подведомственных учреждений.
4. Настоящий приказ вступает в силу с 1июля 2022 года.
5. Приказ подлежит размещению на официальном сайте Бокситогорского муниципального района.
6. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Председатель комитета                                                       Н.Г Баринова                                                     

