Отчет
о деятельности Общественного совета части территории г. Бокситогорска
Бокситогорского городского поселения Бокситогорского муниципального района
Ленинградской области за 2017 год.
В соответствии с Положением об Общественном совете, осуществляющем свою деятельность в части территории города Бокситогорска Бокситогорского городского поселения Общественный совет в 2017 году представлял интересы населения частного сектора, оказывал содействие органам местного самоуправления в решении вопросов местного значения на части территории города Бокситогорска:

- подготовлены и проведены 5 заседаний Общественного совета, на которых были рассмотрены следующие вопросы:

- о ремонте дорог общего пользования в частном секторе (вопрос рассматривался на четырех заседаниях совета с приглашением ведущего инженера отдела по строительству администрации района Юникова И.В.);

- о привлечении граждан частного сектора к работам по благоустройству и улучшению санитарного состояния территории;

- о направлении главе администрации Бокситогорского муниципального района Мухину С.Ф. обращения - ходатайства о рассмотрении возможности увеличения финансирования бюджетных средств на реализацию мероприятий в частном секторе в 2018 году;

- о направлении главе Бокситогорского городского поселения Катющенко М.И. обращения о рассмотрении вопроса по содержанию дорог общего пользования в частном секторе г. Бокситогорска в весенне-летний период;

- о работе Общественного совета в 2017 году. 

- проведено 12 приемов граждан – (график приема - каждый второй четверг месяца), на которых с устными заявлениями обратились 17 человек:

 1. по вопросам состояния автомобильных дорог – 10 человек: ул. Полевая, ул. Газа, ул. Первомайская, ул. Железнодорожная, ул. Новостроительная, ул. Рудников, ул. Красная, ул. Больничная, Средний переулок.

Осенью 2017 года в соответствии с перечнем работ мероприятий, запланированных к реализации в 2017 году, произведен ремонт щебеночного покрытия участков дорог по улицам: Полевой, Пионерской, Железнодорожной и переулку Первомайскому.

К сожалению, в этом году не удалось провести запланированные ремонтные работы на участке автомобильной дороги по ул. Новостроительной. В ходе согласования подрядной организацией разрешения на производство земляных работ было установлено, что вдоль проезжей части на улице Новостроительная расположены линии электрических кабелей. Бокситогорским участком Тихвинского филиала ОАО «ЛОЭСК» в производстве работ было отказано. В связи с этим, администрацией Бокситогорского муниципального района было принято решение о перераспределении денежных средств, запланированных на ремонт дороги по улице Новостроительной, на ремонт дорог по улицам Полевая и Железнодорожная с увеличением объемов и видов работ по этим объектам.

Согласно информации, полученной от Бокситогорского участка Тихвинского филиала ОАО «ЛОЭСК», во втором квартале 2018 года предприятием будет выполнен демонтаж существующих линий электросвязи на улице Новостроительной. Администрацией Бокситогорского муниципального района составлена сметная документация на ремонт участка дороги по ул. Новостроительной с восстановлением водоотводных канав и водопропускных труб. Необходимые работы по приведению участка дороги в нормативное состояние будут выполнены в 2018 году за счет средств местного бюджета. 
В связи с недостаточным выделением бюджетных средств Правительством Ленинградской области на реализацию программы по 42-му областному закону не удалось в текущем году провести также запланированные ремонтные работы участков автомобильных дорог в асфальтобетонном и щебеночном покрытии по ул. Газа и ул. Первомайской и асфальтобетонного покрытия по переулку Первомайскому. Ремонт дорог на этих улицах включен в перечень мероприятий, планируемых к реализации в 2018 году, и будет произведен при условии достаточного финансирования программы.

Общий объем затраченных бюджетных средств на реализацию программы в текущем году составил – 2 млн. 869,7 тыс. руб., в том числе: за счет средств областного бюджета – 2 млн. 173,8 тыс. руб., местного бюджета – 695,9 тыс. руб. (с учетом дополнительных средств, выделенных из местного бюджета на реализацию проектов в частном секторе в 2017 году).

По обращениям граждан члены Общественного совета совместно с представителями администрации Бокситогорского муниципального района осенью 2017 года провели обследование состояния автомобильных дорог в частном секторе и на заседании Общественного совета приняли решение:
 

В первую очередь, в целях поощрения граждан за их активную жизненную позицию, ежегодное трудовое участие в работах по благоустройству своих территорий, отремонтировать в 2018 году грунтовые дороги по улице Больничной и Среднему переулку.

Жители этих улиц целыми семьями выходят на субботники, которые проводятся как по инициативе Общественного совета, так и по инициативе самих граждан. Участники субботников выполнили большой объем работы по ликвидации двух многолетних несанкционированных свалок на своей территории, вычистили протекающий ручей, отремонтировали мостопроезд через дорогу, вырубили вдоль проезжей части дороги сухие деревья и мелкий кустарник.

Своим активным участием в работах по благоустройству территории, инициативностью и организованностью жители улицы Больничной и Среднего переулка не на словах, а на деле показывают свою любовь к родному городу. Это достойный пример подражания для других жителей частного сектора г. Бокситогорска.

 

В 2018 году запланирован ремонт дороги общего пользования по ул. Рудников (за счет средств, выделяемых Правительством Ленинградской области по областному закону № 42), а дороги по ул. Красной – за счет средств местного бюджета. 
 
Главной задачей областного закона об общественных советах является повышение гражданской активности жителей населенных пунктов Ленинградской области при решении вопросов местного значения законом определено, что субсидии из областного бюджета на реализацию заявленных проектов выделяются только при условии трудового участия граждан. Если граждане не будут принимать участие в работах по ремонту дорог, то денежные средства городу выделяться не будут. 

В 2017 году членами Общественного совета проводились встречи с гражданами, на которых призывали жителей частного сектора принять трудовое участие в реализации запланированных проектов. Кроме того, информационный материал по этому вопросу был размещен на сайте администрации Бокситогорского муниципального района и опубликован в районной газете «Новый путь». 
Несмотря на агитационную и разъяснительную работу администрации Бокситогорского муниципального района и членов Общественного совета, явка граждан на проводимые субботники по ремонту дорог оставляет желать лучшего.

Будем надеяться, что в 2018 году жители частного сектора г. Бокситогорска возьмут пример с активных жителей улицы Больничной и Среднего переулка и в целях повышения благоустройства и качества жизни будут принимать трудовое участие в проводимых субботниках.

Тогда бюджетные средства, выделяемые для реализации запланированных проектов в частном секторе, будут адресно направлены именно на те улицы, где жители поддерживают чистоту и порядок не только на своих приусадебных участках, но и на общественных территориях.

 
 По заявлениям граждан, которые поступили в Общественный совет в 2016 году, в соответствии с Адресным перечнем распределения асфальтной крошки, утвержденным главой администрации Бокситогорского муниципального района Сергеем Мухиным, в 2017 году была завезена асфальтная крошка: на участок дороги на ул. Железнодорожной (1 машина марки КАМАЗ) и на ул. Красная, ул. Рудников, ул. Партизанская, переулок Полевой и 1-й переулок Газа (по 1/2 машины марки ЗИЛ). Жители самостоятельно подсыпали самые труднопроходимые участки дороги на этих улицах. 

 

Общественным советом в 2017 году были направлены обращения в администрацию Бокситогорского муниципального района по вопросу доставки асфальтной крошки и на другие улицы частного сектора, но они остались без исполнения.
 2. по водоснабжению – 3 человека: ул. Больничная, 1-й переулок Газа.

 Учитывая небольшой объем предоставляемой субсидии из областного бюджета Ленинградской области на реализацию областного закона № 42, передачу полномочий по водоснабжению в 2017 году на региональный уровень, Общественный совет не рассматривал возможность включения в план ремонтных работ вопросы по водоснабжению.

11 мая 2017 года советом направлено обращение по вопросу ремонта аварийных инженерных сетей на улице Больничной главе администрации Бокситогорского муниципального района Сергею Мухину и депутату Законодательного собрания Ленинградской области Юрию Терентьеву. Данная проблема находится на контроле у администрации района и депутата ЗАКСа.
3. по уличному освещению – 3 человека: ул. Железнодорожная, ул. Красная и Средний переулок.
 В переулке Среднем электротехнические работы выполнены, по ул. Красной и ул. Железнодорожной – мероприятия планируются к выполнению в 2018 году.
4. о приобретении дров для отопления жилых домов – 1 человек: 1-й переулок Газа.

 Администрацией Бокситогорского муниципального района подготовлен и направлен исчерпывающий ответ заявителю, в котором разъяснен порядок, цели и нормативы отпуска древесины населению, а также приложен список близлежащих к г. Бокситогорску предприятий, осуществляющих заготовку и переработку древесины. Кроме того, данная информация была опубликована в районной газете «Новый путь» и стала доступной для всех жителей частного сектора.

5. о расчистке пруда - пожарного водоема – 1 человек: ул. Газа.

 Администрацией Бокситогорского муниципального района выполнены работы по расчистке пожарного водоема и подъездных путей к нему на ул. Газа в летний период 2017 года.
 6. о ликвидации несанкционированной свалки – 1 человек: ул. Больничная.

 По поводу указанной свалки дачницей - жительницей г. Санкт-Петербурга было также направлено обращение в адрес Комитета государственного экологического надзора Ленинградской области. 13 мая 2017 года Общественным советом была организована и проведена экологическая акция «Чистый город» по уборке мусора в частном секторе, в том числе ликвидирована свалка на ул. Больничной. 

 7. о нарушении Правил благоустройства территории Бокситогорского городского поселения – 2 человека: ул. Первомайская и переулок Красноармейский.

 Во исполнение поручений Губернатора Ленинградской области и с целью контроля над исполнением Правил благоустройства на территории Бокситогорского городского поселения создана рабочая группа по оценке соблюдения правил благоустройства и санитарии под руководством заместителя главы администрации Бокситогорского муниципального района Константина Волкова.

 Общественным советом направлены в рабочую группу два обращения на предмет нарушения жителями частного сектора требований Правил благоустройства территорий. Членами рабочей группы указанные объекты были обследованы, и зафиксированы факты нарушения требований Правил благоустройства территории Бокситогорского городского населения. Административной комиссией были направлены собственникам домовладений предписания об устранении нарушений по благоустройству.

 За двухлетний период организации ежемесячного приема граждан можно сделать вывод: если жители пришли на прием, то обращаются сразу по нескольким вопросам (например, 1 гражданин приходил на прием в 2016 году – 2 раза, а в текущем году - 3 раза и обращался за помощью по разным вопросам).

 В Общественный совет поступило 3 письменных заявления, из них:

- о ремонте автомобильной дороги и ремонте моста на ул. Железнодорожной – 1 человек; 

- по вопросу отведения грунтовых вод с земельных участков на Среднем переулке (замена трубопроездов через дорогу) – 1 человек;

- о неудовлетворительном состоянии участка дороги от дома № 50 по улице Комсомольской до дома № 4 по улице Первомайской – 1 человек.
По всем обращениям, заявлениям и жалобам граждан, поступившим в Общественный совет, проведены обследования указанных объектов, подготовлены и направлены письменные запросы в администрацию Бокситогорского муниципального района для решения вопросов, относящихся к компетенции органов местного самоуправления. Следует отметить, что администрацией Бокситогорского муниципального района ответы на заявления граждан (и копии — в Общественный совет) направляются своевременно.

 Члены Общественного совета принимали также участие во встрече с Губернатором Ленинградской области Александром Дрозденко, в расширенном заседании Совета старост населенных пунктов Ленинградской области, в ежеквартальных встречах главы администрации Бокситогорского муниципального района Сергея Мухина с населением.

Общественный совет осуществляет свою деятельность во взаимодействии с органами местного самоуправления Бокситогорского городского поселения и администрацией Бокситогорского муниципального района. В 2017 году не оставлено без внимания ни одного вопроса, поднятого гражданами. И в 2018 году члены Общественного совета будут направлять свои усилия на решение проблем жителей частного сектора.
Председатель Общественного совета
части территории г. Бокситогорска

Бокситогорского городского поселения Горячева В.А.

