КОМИТЕТ ФИНАНСОВ АДМИНИСТРАЦИИ

БОКСИТОГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

от  « 05 » сентября 2022 № 25 

О внесении изменений в приказ от 28.12.2020 № 45

"Об утверждении порядков, регламентирующих 

исполнение бюджета Бокситогорского муниципального 

района Ленинградской области, Бокситогорского 

городского поселения Бокситогорского муниципального 

района Ленинградской области и бюджетов поселений, 

находящихся на кассовом обслуживании в комитете финансов" 

В целях контроля за целевым использованием средств приказываю:
1. Внести в приложение 2 "Порядок санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств бюджета Бокситогорского муниципального района Ленинградской области, бюджета Бокситогорского городского поселения Бокситогорского муниципального района Ленинградской области и бюджетов поселений, находящихся на кассовом обслуживании в комитете финансов,  и администраторов источников финансирования дефицита бюджета Бокситогорского муниципального района Ленинградской области, бюджета Бокситогорского городского поселения Бокситогорского муниципального района Ленинградской области и бюджетов поселений, находящихся на кассовом обслуживании в комитете финансов", утвержденное приказом комитета финансов администрации Бокситогорского муниципального района  Ленинградской области от 28 декабря 2020 года N 45 "Об утверждении порядков, регламентирующих исполнение бюджета Бокситогорского муниципального района Ленинградской области, Бокситогорского городского поселения Бокситогорского муниципального района Ленинградской области и бюджетов поселений, находящихся на кассовом обслуживании в комитете финансов" следующие изменения:
1.1 Раздел 2 дополнить пунктом 2.10 следующего содержания:
"2.10. При перечислении автономным учреждениям субсидий на иные цели из бюджетов муниципальных образований комитетом финансов осуществляется проверка документов, подтверждающих произведенные расходы.
Субсидии, предоставляемые автономному учреждению в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1, пунктом 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее - целевые субсидии), учитываются на открытых им счетах в кредитных организациях после проверки документов, подтверждающих произведенные расходы.
Главный распорядитель средств бюджетов муниципальных образований представляет в комитет финансов вместе с ЭД "Заявка на оплату расходов" следующие документы:
- распоряжение администрации о предоставлении целевых субсидий;
- соглашение (дополнительное соглашение), заключенные в соответствии с нормативно-правовыми актами, принятыми органами местного самоуправления в целях реализации статьи 78.1 Бюджетного кодекса РФ на предоставление целевых субсидий;

- муниципальные контракты (договоры), заключенные автономным учреждением в соответствии с выделенными по распоряжению средствами;
- документы, подтверждающие факт поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг, в соответствии с заключенными муниципальными контрактами (договорами):
- счет (счет – фактура при наличии налога на добавленную стоимость) с указанием всех реквизитов поставщика, наименования, количества и цены товаров, работ, услуг, общей суммы, с обязательным наличием резолюции руководителя "К оплате";
- товарная накладная (товарно-транспортная накладная);

- акт выполненных работ (акт оказания услуг);

- акт о приемке выполненных работ (форма № КС-2);

- справка о стоимости выполненных работ и затрат (форма № КС-3).
При авансовых платежах, предусмотренных условиями муниципальных контрактов (договоров):

- счет с указанием всех реквизитов поставщика, наименования, количества и цены товаров, работ (услуг), общей суммы, с обязательным наличием резолюции руководителя "К оплате". Счета со сроком давности более 30 календарных дней к исполнению не принимаются.
Комитет финансов осуществляет проверку вышеуказанных документов в соответствии с пунктом 2.7 Порядка санкционирования, утвержденного приказом комитета финансов от 28.12.2020 N 45."
2. Сектору казначейского исполнения бюджета довести настоящий приказ до сведения главных распорядителей средств бюджета Бокситогорского муниципального района Ленинградской области, бюджета Бокситогорского городского поселения Бокситогорского муниципального района Ленинградской области и бюджетов поселений, находящихся на кассовом обслуживании в комитете финансов администрации Бокситогорского муниципального района.
3. Главным распорядителям бюджетных средств довести настоящий приказ до сведения подведомственных учреждений.
4. Настоящий приказ вступает в силу с момента подписания.
5. Приказ подлежит размещению на официальном сайте Бокситогорского муниципального района.
6. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Председатель комитета                                                       Н.Г Баринова                                                     

