Руководство по соблюдению обязательных требований при осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Бокситогорского городского поселения Бокситогорского муниципального района
Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Бокситогорского городского поселения Бокситогорского муниципального района проводится в форме проверок (плановых и внеплановых) в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, а также физических лиц при осуществлении ими деятельности на автомобильных дорогах общего пользования местного значения Бокситогорского городского поселения в границах полос отвода и придорожных полос данных автомобильных дорог.  
Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Бокситогорского городского поселения осуществляется уполномоченным должностным лицом администрации Бокситогорского муниципального района.
Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Бокситогорского городского поселения осуществляется в соответствии со следующими правовыми актами:
—   Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ;
— Федеральным законом от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;
— Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
— Федеральным законом от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
[bookmark: _GoBack]— Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
— Уставом Бокситогорского городского поселения Бокситогорского муниципального района Ленинградской области (Принят решением совета депутатов Бокситогорского городского поселения Бокситогорского муниципального района  Ленинградской области 14 сентября 2016 года № 93 
(с изменениями, внесенными решениями совета депутатов от 25.10.2017 № 154, от 08.08.2018 № 193, от 25.09.2019 № 8));
— Административным регламентом по исполнению муниципальной функции "Осуществление муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Бокситогорского городского поселения Бокситогорского муниципального района, утвержденный постановлением администрации Бокситогорского муниципального района от 17.04.2020 № 316.
Предметом муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Бокситогорского городского поселения Бокситогорского муниципального района (далее – муниципальный контроль) является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований технических условий по размещению объектов, предназначенных для осуществления дорожной деятельности, объектов дорожного сервиса, рекламных конструкций и других объектов в полосе отвода и придорожной полосе автомобильных дорог, а также соблюдение пользователями автомобильных дорог правил использования полос отвода и придорожных полос и обязанностей при использовании автомобильных дорог в части недопущения повреждения автомобильных дорог и их элементов.
Субъектами проверки являются юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие работы в полосе отвода автомобильных дорог и придорожной полосе, владельцы объектов дорожного сервиса, пользователи автомобильных дорог. 
При проведении проверок проверяемые лица предоставляют в администрацию документы юридического лица, индивидуального предпринимателя, устанавливающие их организационно-правовую форму, права и обязанности, документы, используемые при осуществлении предпринимательской деятельности и связанные с исполнением ими обязательных требований, исполнением предписаний и постановлений органов государственного контроля (надзора), органов муниципального контроля, письменные пояснения.
Конечными результатами проведения мероприятий по муниципальному контролю являются:
— составление актов проверки;
— выдача предписаний.

